@trum Ustug Logistycznych
Warszawa, dn. 25(9’{ 2018 r.

Ldz. cULLIGT 12018

Do Wykonawcéw biorgcych udzial w postepowaniu

Dotyczy postgpowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na ,,Sukcesywne
dostarczanie ptynnych paliw samochodowych dla stacji paliw w Gorzowie Wielkopolskim™,
nr sprawy 32/WA/PN/2017.

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29.01.2004 Prawo zamodwien
publicznych (Dz. U. 2015, poz. 2164 ze zm.) dalej zwang ustawa PZP, Zamawiajacy udziela
odpowiedzi na zadane pytania do tresci SIWZ, jednoczesnie dokonujac zmiany tresci SIWZ.

1. Zamawiajacy nie wskazuje jednoznacznie czy zakupione paliwo wykorzystywane bedzie
do celéw wiasnych czy moze bedzie odsprzedawane (réwniez poza granicami kraju) oraz
czy w zwigzku z tym Zamawiajacy posiada stosowng koncesj¢ na obrét paliwami
cieklymi.

a) Jedli zamawiane paliwa beda wykorzystywane przez Zamawiajacego wylacznie dla
celow wiasnych prosimy o dodanie do umowy nastepujgcego zapisu (albo zlozenia przy
zawieraniu umowy o$wiadczenia o nastepujacej tresci):

~Zamawiajagcy  oswiadcza, iz nie prowadzi dzialalnosci gospodarczej w zakresie
Wytwarzania lub obrotu paliwami i energia w rozumieniu art. 32 ust.1 pkt 1 oraz pkt 4
Ustawy z dnia 10.04.1997 r. Prawo Energetyczne (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r., poz.
220 z pozn. zm.) [dalej takze: ,,prawo energetyczne”], zas:

e Oleje napgdowe do celéw napedowych o kodach CN 27101943, CN 27102011

* Benzyny silnikowe o kodach CN 27101245, CN 27101249

zakupione od Wykonawcey przeznaczone beda wylacznie na wlasny uzytek. O zmianie
sytuacji faktycznej/prawnej w tym przedmiocie Zamawiajgcy powiadomi Wykonawce i
przesle aktualne dokumenty w terminie do 7 dni roboczych od zaistnialej zmiany.

W przypadku gdy paliwa nabywane od Wykonawcy beda mialy podlega¢ dalszej
sprzedazy na terytorium Polski lub wywozowi i odsprzedazy poza terytorium Polski,
Zamawiajacy zobowigzuje si¢ do uzyskania stosownej koncesji na obrot paliwami lub na
obrét paliwami ciektymi z zagranica przed dokonaniem obrotu tymi paliwami cieklymi i
niezwlocznego poinformowania Wykonawcy o jej uzyskaniu.

Zamawiajacy oswiadcza, iz jest $wiadomy odpowiedzialnosci Wykonawcey z tytutu
sprzedazy paliw cieklych przez Zamawiajacego bez posiadania przez niego wymagane;j
konces;ji.

W przypadku naruszenia przez Zamawiajacego zobowiazania do zuzycia paliwa wylacznie
na potrzeby wiasne, w szczegélnosci w przypadku dokonania przez niego odsprzedazy
paliwa bez wymaganej koncesji lub dokonania przez Zamawiajacego obrotu z zagranicg
paliwami kupionymi od Wykonawcy bez wymaganej koncesji, Zamawiajacy zobowigzuje
si¢ do zaplaty na rzecz Wykonawcy kwoty w wysokosci rownej prawomocnej karze
administracyjnej wymierzonej Wykonawcey przez Prezesa Urzedu Regulacji Energetyki w
wysokosci nie mniejszej niz 50 tysigey zlotych a nie wigkszej niz 250 tysicey zlotych za
kazdy przypadek naruszenia zgodnie z art. 56 ust. 2h pkt 7 prawa energetycznego, w
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zwigzku ze stwierdzeniem przez ten organ naruszenia przez Wykonawce warunkdw
udzielonej koncesji lub naruszenia przepisow powszechnie obowigzujacych w zakresie
obrotu hurtowego paliwami ciektymi pomiedzy podmiotami koncesjonowanymi”.

b) Jesli zamawiane paliwa beda przeznaczone przez Zamawiajacego do dalszego obrotu
prosimy o dodanie do umowy nastepujacego zapisu (albo zlozenia przZy zawieraniu umowy
o$wiadczenia o nastepujacej tresci):

~Zamawiajacy o$wiadcza, iz prowadzi dziatalno$¢ gospodarcza w zakresie obrotu
nastepujacymi paliwami i energia w rozumieniu art. 32 ust.l pkt 4 Ustawy z dnia
10.04.1997 r. Prawo Energetyczne (Dz. U. z 2017 r., poz. 220 z pézn. zm.) [dalej takze:
-»prawo energetyczne”] zgodnie z zapisami posiadanej koncesji:

e Oleje napgdowe do celow napedowych o kodach CN 27101943, CN 27102011

e Benzyny silnikowe o kodach CN 27101245, CN 27101249

W przypadku gdy paliwa nabywane od Wykonawcy beda mialy podlega¢ wywozowi i
odsprzedazy poza terytorium Polski, Zamawiajacy zobowigzuje si¢ do uzyskania
stosowne] koncesji na obrét paliwami cieklymi z zagranicg przed dokonaniem obrotu tymi
paliwami ciektymi i niezwlocznego poinformowania Wykonawey o jej uzyskaniu.
Zamawiajacy zobowigzuje si¢ dostarczy¢ Wykonawcey stosowne koncesje. O zmianie
sytuacji faktycznej/prawnej w przedmiocie posiadania koncesji Zamawiajacy powiadomi
Wykonawce i przesle aktualne dokumenty w terminie do 7 dni roboczych od zaistniatej
zZmiany.

Zamawiajacy o$wiadcza, ze jest $wiadomy odpowiedzialnogci Wykonawey z tytulu
sprzedazy paliw ciektych przez Zamawiajgcego bez posiadania wymaganej koncesji.

W przypadku dokonania przez Zamawiajacego obrotu z zagranicg Paliwami kupionymi od
Wykonawcy bez wymaganej koncesji, Zamawiajgcy zobowiazuje sie do zaplaty na rzecz
Wykonawcy kwoty w wysokosci réwnej prawomocnej karze wymierzonej Wykonawcy
przez Prezesa Urzedu Regulacji Energetyki z tytulu sprzedazy paliw ciektych do
przedsigbiorcow nie posiadajgcych koncesji jezeli taka koncesja byla wymagana w
wysokosci nie mniejszej niz 50 tysigey zlotych a nie wigkszej niz 250 tysiecy zlotych za
kazdy przypadek naruszenia zgodnie z art. 56 ust.2h pkt 7 prawa energetycznego.

W przypadku utraty przez Zamawiajacego posiadanej koncesii, uprawniajgcej do obrotu
paliwami zakupionymi od Wykonawcy, nie poinformowania o tym fakcie Wykonawcy i
dokonania obrotu tymi produktami bez wymaganej koncesji, Zamawiajacy zobowiazuje sie
do zaplaty na rzecz Wykonawcy kary umownej w wysokosci réwnej prawomocnej karze
administracyjnej wymierzonej Wykonawcy przez Prezesa Urzedu Regulacji Energetyki
wynoszacej, zgodnie z art. 56 ust.2h pkt 7 prawa energetycznego, nie mniej niz 50 tysiecy
ztotych a nie wigcej niz 250 tysiecy zlotych w zwigzku z stwierdzeniem przez ten organ
naruszenia przez Wykonawce warunkow udzielonych koncesji, lub naruszeniem przepiséw
powszechnie obowigzujgcych w zakresie obowigzku obrotu hurtowego paliwami cieklymi
tylko pomigdzy podmiotami posiadajacymi wlasciwe koncesje.”

Jesli zamawiane paliwa beda wykorzystywane przez Zamawiajacego dla celéw wiasnych
oraz beda przeznaczone do dalszego obrotu prosimy o dodanie do umowy zapisu albo
ztozenia przy zawieraniu umowy o$wiadczenia o tresci wskazanej w punkcie b).
Odpowiedz:

OdpowiedZ na pytanie Wykonawcy znajduje sie w OPZ (zalacznik nr 1 do SIWZ) w ust.
181 19,

Zamawiajacy bedzie sprzedawat paliwo tylko na stacji paliw pod adresem wskazanym w
SIWZ.

Jedli zamawiane paliwa bgda przeznaczone przez Zamawiajgcego do dalszego obrotu
prosz¢ o udzielenie informacji, czy posiadana przez Zamawiajagcego koncesja obejmuje
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wskazanic w zmienianej koncesji rodzajéow olejéow napedowych mogacych by¢
przedmiotem obrotu objetego koncesja, tj.

e olejow napedowych o kodach CN: 2710 1943 1271020 11

e Benzyny silnikowe o kodach CN 27101245, CN 27101249

zgodnie z ich klasyfikacja Nomenklatury Scalonej (kodami CN), wedtug zalacznika I do
rozporzadzenia Rady (EWG) nr 2658/87 z dnia 23 lipca 1987 r. w sprawie nomenklatury
taryfowej i statystycznej oraz w sprawie Wspélnej Taryfy Celnej (Dz. Urz. UE L 256 z
07.09.1987, str.1)

Odpowiedz na pytania nr 2

Zamawiajacy zamawia paliwo do jego odsprzedazy, zgodnie z zapisami SIWZ.

Na obecng chwilg posiadana przez Zamawiajacego koncesja obejmuje obrét paliwami

e oleje napedowe o kodach CN: 2710 19 43

e benzyny silnikowe o kodach CN 2710 12 45

Czy w przypadku posiadania tylko jednego kodu CN na oleju napedowy Zamawiajacy
zlozy Wykonawey os$wiadezenie, z tresci ktérego bedzie wynikaé zobowigzanie
Zamawiajacego, ze do momentu otrzymania zmienionej koncesji (z pakietem kodéw CN
na olej napedowy), produkt zakupiony od Wykonawey - olej napedowy, Zamawiajacy
bedzie nabywat tylko na potrzeby wtasne?

Odpowiedz na pytania nr 3

Zamawiajacy uzyskal od URE informacj¢ o pozytywnej decyzji dotyczacej przyznania
koncesji na sprzedaz oleju napedowego z dodatkiem biokomponentéw (wniosek o
rozszerzenie koncesji na ON o kodzie 2710 20 11),

Kod CN 27101249 dotyczy benzyny Pb 98 i na taka koncesji Zamawiajacy nie posiada i
nie bedzie posiadat.

Proszg o doprecyzowanie daty w punkcie 13 rozdziatu VII SIWZ — w ocenie Wykonawcy
nastgpila omyltka pisarska.

Odpowiedz

Zamawiajgcy potwierdza omylke pisarska i dokonuje poprawy tresci SIWZ:

»13) oswiadczenie o ztozonej kaucji gwarancyjnej, o kidrej mowa w art. 105b ustawy z

dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towaréw i ustug (Dz.U. 2004 Nr 54 poz. 535 ze
zm.) wraz z podaniem formy i kwoty w jakiej zostala ona zlozona. Wykonawca sklada
w/w oswiadczenie w formie oryginalu, podpisane przez osobe(y) upowazniong(e) do
Jego reprezentacji. W fresci w/w oswiadczenia Wykonawca oswiadcza, iz widnieje w
wykazie Ministra wlasciwego do spraw finanséw publicznych, o kiérym mowa w art.
105¢ ust. 1'i 2 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towaréw i ustug, a
zlozona przez niego kaucja gwarancyjna odpowiada wysokosci spelniajgcej wymogi
w/w ustawy o podatku od towaréw i uslug [zgodnie z art. 105b ust. 2 pkt. 2) kaucja nie
moze by¢ nizsza niz 2 000 000,00 zl] warunkujqcej zastosowanie przestanki
wylgczajqcej odpowiedzialnos¢é Zamawiajgeego za zobowigzania podatkowe w
podatku VAT Wykonawcy, zgodnie z trescig art. 105a ust. 3 pkt. 3) lit. b). W
oswiadczeniu Wykonawca wskazuje termin waznosci kaucji gwarancyjnej.
Jezeli termin_waznosci w/w_kaucji gwarancyjnej uplywa przed dniem zakoniczenia
realizacji przedmiotu zamowienia, Wykonawca dodatkowo oswiadcza, iz w przypadku
wyboru jego oferty jako najkorzystniejszej zobowiqzuje si¢ do przediuzenia terminu
waznosci _kaucji _gwarancyjnej. Przedluzony termin _waznosci _ma__objgé _okres
niezbedny do zakonczenia realizacji przedmiotu zamowienia”
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. Bardzo prosz¢ o doprecyzowanie czy sktadanie zamdwie na paliwa odbywac¢ sie bedzie w

dni powszednie od poniedziatku do piatku na wskazany przez Wykonawcg adres e-mail?
Odpowiedz:

Skladanie zamoéwien odbywaé si¢ bedzie (zgodnie z zapisami zawartymi w OPZ) od
poniedziatku do pigtku drogg fax lub e-mail, zasadniczo 3 razy w miesiacu, sporadycznie
moze wystgpi¢ 4 razy w miesigcu.

- Czy Zamawiajacy zaakceptuje przyjecie dostaw w dni powszednie od poniedziatku do

piatku?
Odpowiedz:
Dostawy bedg realizowanie zgodnie z zapisami zawartymi w OPZ ust. 22 i 23.

. Czy Zamawiajacy dopuszeza mozliwos$¢ skladania zaméwien na paliwo w formie

elektronicznej. na wskazany przez Wykonawce adres?
Odpowiedz:
Tak

. Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zaakceptowania 30 dniowego terminu platnoscei,

liczonego od dnia wystawienia faktury VAT?
Odpowiedz:
Nie

. Czy Zamawiajacy zaakceptuje mozliwosé otrzymywania e-faktur?

Odpowiedz:
Nie

. dot. §7 ust. 9 umowy, wnioskujemy o wykreslenie lub zmodyfikowanie zapiséw dwoch
zdan ,,Wykonawca na zalgczonej fakturze ma obowiazek zrobi¢ adnotacje odnosnie
uiszczonego cla oraz podatku akcyzowego. Dostarczenie wymienionego dokumentu jest
podstawg do zaplaty za dostarczone paliwo”, poniewaz zapis dotyczy wylacznie
importeréw lub producentéw paliw, a nie podmioty posredniczace w obrocie paliwami.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane zapiséw SIWZ.

. Bardzo prosz¢ o odstapienie od zapisu wskazujgcego gwarancje udzielana przez
Wykonawce dla kazdej dostawy paliwa w okresie min. 6 miesiecy. Z tresci SIWZ oraz
Opisu przedmiotu zamdéwienia wynika, ze Zamawiajgcy $rednio po tygodniu zuzyje
produkt pochodzacy z ostatniej dostawy.

Dotyczy paragraf 3 ust 6 zat UMOWA do SIWZ.

Przedmiotem przetargu sa dostawy oleju napgdowego oraz benzyny bezolowiowej w
facznej ilosci 900 m3 w okresie 12 miesi¢gcy od popisania umowy, przy zaloZeniu
jednostkowych dostaw w ilosci $rednio 27 m3, tj. srednio jedna dostawe tygodniowo.
Oznacza to, ze Srednio po tygodniu Zamawiajacy zuzyje produkt z ostatniej dostawy.
Biorgc pod uwage powyzsze zapisy, nieuzasadnione jest oczekiwanie Zamawiajgcego
dotyczace zlozenia przez Wykonawce gwarancji jakosciowej oleju napedowego na okres
6 miesi¢cy od dnia dostawy.

Whioskujemy o zmiang zapisu SIWZ i zobowigzanie Wykonawcy do zlozenia gwarancji
trwatos¢ oleju napgdowego (przydatno$¢ do wykorzystania) na okres do nastgpnej
dostawy, nie dtuzej niz 1 miesigc od dnia ostatniej dostawy.

Odpowiedz na pytanie nr 11 i 12:;
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Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapiséw SIWZ.

Prosz¢ o zmiang wartosci ubytkéw normatywnych dla pomiaru poziomu paliwa w
zbiorniku przed przyjeciem dostawy do zbiornika oraz pomiaru w zbiorniku po przyjeciu
dostawy z wartosci 0,3 na 0,6% lub prosze na umozliwienie rozliczania dostaw na
podstawie wskazan legalizowanego ukladu pomiarowego zamontowanego w cysternie
(urzadzenie przeptywowe, z bledem granicznym wg przepiséw metrologicznych 0,3%)

Dotyczy paragraf 7 ust 17 zal UMOWA do SIWZ.

Zamawiajacy okreslit wielkos¢ ubytku normatywnego przy pomiarze ilosci paliwa za
pomocg urzadzenia Zamawiajacego Petro-Vend jako 0,3%. Wg Zamawiajacego,
podstawa dla przyjecia ubytku normatywnego na tym poziomie jest tresé paragrafu 40
ust. 4 pkt. 2 Rozporzadzenia Ministra Gospodarki z 22.01.2008 r. Dz. U. z 2014 r. Nr 0,
poz. 1094. Przywotany przepis dotyczy procedury litrazowania zbiornikéw
magazynowych (prawna kontrola metrologiczna tych przyrzadéw pomiarowych), ktéra
jest przeprowadzana za pomocg urzgdzenia przeptywowego, kalibrowanego za pomocag
kolby pomiarowej. Zgodnie z obowigzujgcymi przepisami metrologicznymi, dla pomiaru
wysokosci lustra cieczy w zbiorniku magazynowym (np. dla rozliczenia dostawy), bledy
graniczne (ubytki normatywne) urzadzenia pomiarowego to 0,6%. Wartosé bledu
granicznego (ubytku normatywnego) 0,3% dotyczy pomiaru przy stosowaniu urzadzen
przeptywowych. Zmniejszenie wartosci ubytkéw normatywnych dla danej metody
pomiarowej, bedzie skutkowalo koniecznoscig kalkulacji ewentualnych ubytkow, co
wplynie na ceng oferty (warto$¢ upustow).

Prosimy o zmiang wartosci ubytkéw normatywnych dla pomiaru w zbiorniku przed
przyjeciem dostawy do zbiornika oraz pomiaru w zbiorniku po przyjeciu dostawy do
zbiorika z wartosci 0,3% na wartos¢ 0,6% zgodna z przepisami metrologicznymi. W
przypadku braku zgody na powyzsza zmiang, prosimy o zmiane zapiséw SIWZ przez
wprowadzenie procedury przyjecia dostaw i rozliczenie na podstawie wskazan
legalizowanego uktadu pomiarowego montowanego na autocysternic Wykonawcy
(urzadzenie przeptywowe, z blgdem granicznym wg przepiséw metrologicznych 0,3%).
Odpowiedz na pytanie 13 i 14:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane zapiséw SIWZ.

Prosze¢ o odstagpienie od zapiséw §3 ust. 10. W ocenie Wykonawcy karanie go kosztami
badan w przypadku gdy do Zamawiajacego wplynie skarga od odbiorcy jest
nieuzasadnione. Zamawiajacy i Wykonawca nie moga mieé¢ pewnosci, ze paliwo bedace
w zbiorniku odbiorcy z cata pewnoscia pochodzi z dostaw Wykonawey i zostalo
zakupione na stacji Zamawiajgcego.
W przypadku braku zgody prosz¢ o doprecyzowanie w jakim zakresie Zamawiajacy
bedzie badat paliwo.
Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang zapisow.
Przy kazdej dostawie dostarczone jest $wiadectwo jakosci paliwa i w przypadku badan
laboratoryjnych potwierdza si¢ jego zgodnosé. Dostawa potwierdzona $wiadectwem
jakosci w zasadzie wyklucza skarge w zakresie jakosci paliwa.
Jesli jest lub wystgpi w tym temacie watpliwos$é, to juz winno sie¢ analizowaé te
zagadnienie na poziomie Dostawcy, gdyz zaktada si¢ zgodnosé dostawy ze swiadectwem
jakosci.
Potencjalne badanie bedzie swoim zakresem obejmowalo parametry wskazane w
$wiadectwie jakosci dostarczonego paliwa.
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Badania bgdg przeprowadzane przez organy do tego upowaznione.

Dotyczy pkt IV ust 2 ppkt. b) SIWZ

Zamawiajgcy zawart wymog spetnienia przez Wykonawce warunku posiadania zlozonej
kaucji gwarancyjnej w wysokosci 2 000 000 zt. Ustawodawca przewidzial w ustawie z
dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towar6éw i ustug (tj. Dz. U. z 2011 r., Nr 177, poz.
1054, ze zm.) mozliwo$¢ ograniczenia odpowiedzialnosci podmiotow nabywajacych
paliwa, jezeli spetnione zostang wskazane tam warunki (gléwnie 105a pkt 3 ust. 3b).
Brak obowigzku wykazania si¢ przez kazdego z wykonawcéw uczestniczacych w
postepowaniu ziozeniem stosownej kaucji gwarancyjnej w oczywisty sposob rodzi
ryzyko w zakresie solidarnej odpowiedzialnosci VAT oraz skutkuje nierdwnym
traktowaniem wykonawcow poprzez niezapewnienie uczciwej konkurenciji pomigdzy
wykonawcami. Bezpieczefistwo Zamawiajacego jak i uczciwa konkurencja moga byé
zachowane jezeli Zamawiajacy wprowadzi do projektu umowy zapisy o np. takiej tresei:
Dostawca jest zobowigzany do terminowego wykonywania obowigzkéw podatkowych
zwigzanych z realizacjg niniejszej umowy i dostawami oleju napedowego na rzecz
Zamawiajgcego, w szczegolnosci do zaplaty naleznego podatku od towaréw i ustug.
Dostawca jest zobowigzany zapewni¢, by przez caly okres realizacji niniejszej umowy
Dostawca byt wymieniony w wykazie, o ktorym mowa w art. 105¢ ust. 1 ustawy z dnia
11 marca 2004 r. o podatku od towaréw i ustug (t.j. Dz. U. z 2011 r., Nr 177, poz. 1054,
ze zm.), zas ztozona przez Dostawce kaucja gwarancyjna, o ktorej mowa w art. 105a pkt.
3 ust. 3b wskazanej ustawy, wynosita 10.000.000,00 PLN.

W przypadku naruszenia przez Dostawce obowigzku, o ktérym mowa w ust. A, i
dorgczenia Zamawiajgcemu wydanej przez wlasciwy organ decyzji orzekajacej o
odpowiedzialno$ci podatkowej Zamawiajacego za zaleglosci podatkowe Dostawcy w
zwigzku z dokonanymi na rzecz Zamawiajgcego na podstawie niniejszej umowy
dostawami oleju napedowego, Dostawca zobowigzany bedzie do zwrotu Zamawiajacemu
zaplaconych przez niego kwot wynikajacych z takiej decyzji organu podatkowego.

Czy Zamawiajacy zamierza uwzgledni¢é w niniejszym postepowaniu swoje
bezpieczenstwo oraz w pelnym zakresie zasade zachowania uczciwej konkurencji i
rownego traktowania wykonawcow (art. 7 pkt. 1 PZP) poprzez zmiang zapisu w rozdziale
5 ust 7 pkt 6 SIWZ i wprowadzenie wymogu wykazania przez wykonawcéw zlozenia
kaucji gwarancyjnej wynoszacej 10 000 000 PLN i umieszczeniem wykonawcy w
wykazie. o ktorych mowa w art. 105a i nast. ustawy o podatku od towaréw i ustug?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang SIWZ we wnioskowanym zakresie.

Dotyczy pkt XV ust 3 SIWZ.

Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby podpisane umowy ze strony Zamawiajacego zostaly
przestane do podpisu przez wybranego Wykonawce przesytka kurierska, a nastgpnie po
zlozeniu podpiséw ze strony wybranego Wykonawcy, jeden egzemplarz umowy zostat
odestany przesytka kurierska do Zamawiajacego?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode.

Dotyczy paragraf 7 ust 3 zat UMOWA do SIWZ

Zamawiajacy oczekuje od Wykonawcow zlozenia oferty za stalym opustem stanowigcym
% od ceny hurtowej paliw wskazanego producenta z dnia dostawy. Ogolnie przyjete
formuly rozliczen w kontraktach na krajowym rynku hurtowym paliw dotycza stalych
upustow kwotowych od cen producentéw krajowych np. GRUPY LOTOS S.A. lub PKN
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ORLEN S.A.. Na duzg dynamike zmian poziomu cen hurtowych produktow gotowych
oglaszanych przez wyzej wymienionych producentéw, majg wyplyw czeste zmiany ceny
surowca, wahania kursu dolara amerykanskiego, zmiany cen produktow gotowych na
rynkach europejskich, zmiany obcigzet publiczno-prawnych (podatki, akcyzy, oplaty
zapasowe, itd.). Kalkulacja oferty dla stalego upustu okreslonego w % musi uwzgledniaé
ryzyko wzrostu cen hurtowych produktow w okresie realizacji kontrakt, a tym samym
wzrostu upustu kwotowego i pomniejszenie marzy uzyskanej. W przypadku kalkulacji
stalego upustu kwotowego, Wykonawcey nie muszg szacowaé ewentualnego poziomu cen
SPOT i uwzglednia¢ ewentualnych ryzyk zwiazanych ze wzrostem cen hurtowych. Tym
samym, kalkulowany upust kwotowy jest ,.wyczyszczony” z ewentualnych rezerw
uwzgledniajacych ryzyko wzrostu ceny SPOT.

Wnosimy o zastapienie upustu okreslonego w % upustem kwotowym w PLN/m?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang zapiséw SIWZ.

19. Dotyczy paragraf 3 ust 10 zat UMOWA do SIWZ.

Zamawiajacy przeprowadzi dodatkowe badanie/badania laboratoryjne na koszt
Wykonawcy w sytuacji, kiedy wplynie pisemna skarga na jako$¢ paliwa zlozona przez
odbiorcg/odbiorcéw Zamawiajacego.—Wykonawea nie ma wplywu na ewentualne,
nicuzasadnione skargi na jakos¢ paliwa zlozone przez odbiorce/odbiorcow
Zamawiajacego. W skrajnym przypadku moze to oznacza¢ wykonanie badan po kazdej
zrealizowanej przez Wykonawce dostawie, co obcigzy kosztami Wykonawce nawet w
przypadku, gdy wyniki przeprowadzonych badan wykazg zgodnos$é paliwa ze
swiadectwem jakosci oraz normg. Wykonawca zalacza do kazdej dostawy $wiadectwo
jakosci paliwa, ktore podaje stan faktyczny/parametry dostarczonego produktu.
Zamawiajgcy nie okreslit rowniez zakresu oczekiwanych badan (koszt badania
uzalezniony jest od rodzaju i ilodci oznaczanych parametréw). Obcigzanie Wykonawcey
kosztami wykonywania badan w przypadku zgodnosci produktu ze $wiadectwem jakosci
I wymogami normy, jest nieuzasadnione. Pozostawienie przywolanego zapisu musi
zosta¢ uwzglednione przez Wykonawce przy kalkulacji ceny oferty, jako hipotetyczny
koszt realizacji umowy.

Wnosimy o wykreslenie ustgpu 10 w paragrafie 3 zat. do SIWZ UMOWA. Zasadny
poboru prob i rozliczenie kosztéw bedzie prowadzone zgodnie z ustepem 9 paragrafu 3
zal. do SIWZ UMOWA.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane zapiséw SIWZ. Zamawiajacy zaklada, ze
dostarczone paliwo bedzie zgodne ze §wiadectwem jakosci i ze sytuacja opisana wyzej
nie wystapi lub jezeli wystapi to bedzie to wydarzenie incydentalne.

Powyzsze odpowiedzi stajg si¢ integralng czescig SIWZ.

Zamieszczono na stronie www CUL
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